

Gelej



Édesanyák, nagymamák ünnepe



Idén harmadik alkalommal rendezte meg Gelej község Önkormányzata anyák napi megemlékezését a Polgármesteri Hivatal nagytermében, ahová a nyugdíjas korú édesanyákat, nagymamákat hívták és várták nagy szeretettel. A szép számban megjelent ünnepeket Demeter Nyeste Erzsébet polgármester köszöntötte.

A nagy gonddal összeállított műsorban elsőként három óvodás: Molnár Csenge, Varga Cintia és Holló Hanna mondott verset.

Ünnepi beszédet mondott Agócs László, az általános iskola igazgatóhelyettese, aki a következőket mondta el:

-Egyetlen földi szónak sincs édesebb csengése, mint ennek: édesanya. Hallatára megdobb a szív, mert áldott a név, mely ott lakozik a szívben és a lélekben, és ott is marad, amíg csak tart az emberi élet. Áldott és kedves a név síron innen és síron túl is, mely mélységes boldogságot, megbocsátó jóságot, de ugyanakkor nagy áldozatot is jelent, gyöngyházfogalataként a gyengébb nem legtisztább szerepének. Az emberi összetartozás legszorosabb egysége a házasság mellett az édesanya és gyermeke kapcsolata. Ez a világ legősibb és legőszintébb köteléke, amit Isten ember és ember között megteremtett, és amely változó formában ugyan, de megmarad születéstől a sírig. Az édesanya élete végéig anya marad, a gyermek pedig öszülő halántékkal is gyermek. Az anyai szeretet az egyetlen az összes érzés közül, amelyet nem

befolyásol sem idő, sem tér, sem az, hogy viszonzák-e egyáltalán. Édesanyának lenni, a nevelés önfeláldozó munkáját ellátni felelősség, de nagy öröm is, mert a gyermek áldás, és előre talán felfoghatatlan jó származhat az új élet nyomán ezen a földön. Kedves Édesanyák, Nagymamák! Kívánom, hogy sok-sok örömmel éljék meg az anyaság ajándékát, jókedvvel végezzék a nevelés sokszor fárasztó munkáját, és adja Isten, hogy gyönyörködhesse nek a munkának az eredményében, a tiszta gyermekszívek hálájában, később pedig a felnőtt kor tisztességes helytállásában szerető csa-

ládjuk körében. Ehhez kérem mindnyájukra a Jóisten áldását, erőt és egészséget.

A köszöntőt a műsor további fellépői követték. Verset mondott Teleki Gyuláné, őt pedig az iskolások követték zenével (Vályi Gábor, Lengyel Lilla, Virágh Márta), verssel (Demeter Orsolya) és lakodalmas műsorral (2. osztályosok). A program befejező részében fellépett a Fénysugár kórus, végül pedig Cseh Katalin és tanítványa, László Evelin adott elő magas színvonalú zenés összeállítást.

Az önkormányzat a meghívottakat ünnepi tortákkal vendégelte meg, alkalmat teremtve a további beszélgetésre.

